
庁 議 報 告 事 項 

開催日：令和７年８月18日(月) 

 

１ 桑名市長から 

〇 花火大会やよさこい祭りに従事した職員はお疲れさまでした。 

〇 各地域で開催されるお祭りに参加した際，市民の皆様から，若手職員の熱心な活 

動に対し感謝の言葉をいただきました。厳しいご意見だけでなく，こうした温かい 

お言葉を直接聞けることは基礎自治体の強みです。地域コミュニティ推進課をはじ 

め，地域と一緒に活動する職員は，市民の皆様からの感謝の声を働く喜びにつなげ 

てもらいたいと思います。また，各職場においては，管理職から職員に対して，や 

りがいにつながるような声がけをするなど，積極的に働きかけを行ってください。 

〇 「市民憲章よさこい踊り子隊」のボランティアとして参加した高校生から，市役 

所職員の仕事ぶりが素晴らしかったとのお言葉をいただきました。従事した職員は 

お疲れさまでした。 

〇 カムチャツカ半島付近で起きた巨大地震に関連し，対応した職員はお疲れさまで 

した。 

〇 17日，おまち多目的広場南に完成した，ヒョウのハチと兵士の銅像の除幕式に出 

席しました。この銅像が，新たなフォトスポットとなること，また，平和のシンボ 

ルとして高知市から世界に平和を発信する拠点となることを期待しています。今後， 

平和イベントの際にこの銅像を積極的に活用することを検討してください。 

〇 朝霞市長がよさこい祭り観覧のため来高されました。朝霞市で行われているよさ 

こい祭りは本州で最古のものです。朝霞市長の義理のお父様が朝霞市の助役を務め 

られていたこと，その方が黒潮町出身であったというご縁もあり，朝霞市でよさこ 

い祭りが開催されています。このご縁を大切にし，今後は朝霞市と文化交流を進め 

ていきたいと思います。また，朝霞市では子どもの人口が増えており，今後子育て 

支援が充実していくだろうと思いますので，本市も勉強させてもらいたいと思いま 

す。 

〇 ９月議会や事務事業見直し，手数料等の見直しなどについて，今後対応をよろし 

くお願いします。 

 

２ 弘瀨副市長から                       

〇 花火大会やよさこい祭り等，イベントに従事した職員はお疲れさまでした。 

〇 ９月補正予算に係る市長査定では簡潔な説明をお願いします。 

〇 勤怠管理について，朝８時30分から業務が始められるよう出勤し，打刻できなか 

った場合等は適切な庶務・事務処理を徹底してください。 

 

３ 神谷副市長から 

〇 今年は市役所踊り子隊の踊り子としてよさこい祭りに参加し，見るのとは違った 

様々な経験ができました。演舞場運営や踊り子のサポートなど，祭りを裏方として 

支えてくれるスタッフが大勢おり，熱心に，きめ細やかにサポートしてくださり， 

まち全体で祭りを盛り上げようとする意気込みを感じました。庁内関係部局の職員 

の皆さんも大変お疲れさまでした。ありがとうございました。 

  



 

４ 各部局から 

○ 報告事項 

   ・リスク対応シートについて                   （財務部） 

・リスク対応シートについて                 （市民協働部） 

・令和７年度「公益信託高知市まちづくりファンド」助成団体への活動支援に 

ついて                          （市民協働部） 

   ・令和７年度「市民憲章よさこい踊り子隊」実施状況報告    （市民協働部） 

   ・令和７年度高知市職員採用資格試験（下期）の実施について （口頭：総務部） 

   ・よさこい祭り期間中の救急対応状況について        （口頭：消防局） 

   ・令和７年度こうち志議会の開催について        （口頭：教育委員会） 

 

５ 政策討議題目 

  新京橋プラザの利活用及び運営方法について           （都市建設部） 

 


